

## 游凤鸣湖

市中区文化路小学二(7)班

小记者 张国渝  
 辅导老师 王斐

假期,爸爸妈妈带我去凤鸣湖公园玩,我的心里像吃了蜜一样甜。

来到凤鸣湖,我首先看到了荷花。那荷花真像一个个亭亭玉立的小姑娘,穿着粉红的裙子站在荷叶上跳芭蕾舞。旁边的花丛里开满了蔷薇,有的含苞欲放,像一个个月腆的小姑娘,不敢把脸露出来;有的昂首怒放,花枝招展,开朗地向人们露出美丽的笑脸。

我还看到几棵高大的树,树上结满了青青的果子,爸爸告诉我这是杏树。我想,等杏成熟了,一定是满树黄澄澄的,非常耀眼。

这时,我看到了前面有一大片绿油油的竹林。竹子站得笔直笔直,就像等待检阅的士兵一样。我跑过去一看,好几棵竹子上竟然有人刻字。有“XXX到此一游”、“好美丽”等等,多不文明呀!我仿佛听到了竹子的哭泣声。

之后,我又逛了王良桥、仙岛、天时广场、廊亭春晓、卵石飞瀑,真是太美了,我仿佛整个身体都要融化在这片土地上了。

今天真开心呀!

## 拼搏,拼搏

枣庄市立新小学五(7)班

小记者 褚衍姝

等啊等,终于把期待已久的运动会等来了。

第一天,我们把板凳搬到了我们班级的地方,等所有人员到齐,开幕式开始了。这一天过得没意思,除了4\*50接力有我,便没有什么了。我期待的不是今天,是明天,因为明天有我的800米单人项目!

盼啊盼,令人紧张的第二天来了!

上午9点,我和田雅文一起向检验处走去。到了那里我和其他的12位参赛选手在等待着检验。其实我自己没有太大信心,只要不是倒数第一就行。

就开始了!我的心就是跳出来了!我们在老师的指导下来到了横线,我是第三个。

老师告诉我们,开跑时可以任意选道,踩到井盖就犯规。一时间,大家谁也不说话,只听枪响。

砰!枪响了,大家争先恐后地跑,连牢记开始不要猛跑的我也不知怎么回事加速了,也许是枪声引发的吧!哎呀,差点把我挤倒了,这时我才觉醒,速度减慢。

过了第一个弯道,人群散开,我开始加速,前面有一女孩,我想要超过她,她跑得是第一道,再往左就是井盖了。等反应过来时,还差一步踩到井盖,我本能反应往右迈了一步,结果竟把她撞倒了。我速度减慢,但没敢停下,“你没事吧?”我问。她看了我一眼,旁边老师过来把她拉了起来,我没看见她的号码,我想有人照顾她了,就回过头继续跑。嘿,一圈下来,我顺利地超过了一位又一位选手,没再撞到他人。到了第二圈,快跑变成了中跑,我的目标换了一个又一个。第三圈,全属自动跑,我很累,想跑慢点也不行,想跑快点没力气。我们班的人都在为我加油,没办法,只好用我刚恢复的一点点力气加速一点。“呼哧呼哧”,我累得只能用嘴呼吸。

第四圈,是真正的自动跑,要是任我选择,我一定会选择休息,但是为了得名次,拼了!前面还一个人,我跑着跑着竟然超过了她。快了,还剩50米,我舒了一口气,心想终于要到终点了,突然我发现自己口干舌燥,舌头要干裂似得,感觉到虚脱了,短短50米,看起来那么长。终于终于到终点了!成绩不错,第四名!我拿着别人给我的一瓶水虚弱地向座位走去……

运动令人健康,我喜爱运动!

## 《这儿真好》续写

市中区鑫昌路小学一(1)班 小记者 李承泽 辅导老师 王燕

一座小小的荒岛上住着一只小熊,小熊感到孤零零的,每天睡觉都梦见和许多朋友在一起玩。

小熊看到天空飘来一朵云,连忙问:“云呀云,我怎样才能找到朋友呢?”

云儿不说话,飘来飘去变成了一颗树。小熊明白了,他在岛上种呀种,种了许多小树苗。一年,两年,小树苗长大了,漫山遍野,绿叶成荫。

一只小鸟飞来了:“啊,这儿真好!我就住在这儿吧!”许多小鸟飞来了,都在这儿住下了。远处的小鹿啊,小象啊,小猴啊,也都划着船来了:“啊,这儿真好!我们就住在这儿吧!”小熊高兴极了,不停地说:“欢迎你们!欢迎你们!”

小熊从此不再孤单了,它和小鸟、小象、小鹿、小猴它们成为了好朋友。它们齐心协力在岛上建造了房子,又种了许

多的果树。它们每天早早就来,一起去劳动。小鸟为果树捉虫子,小象给果树浇水,小熊和小鹿为果树施肥,小猴会爬树,它爬到树上为大家摘果子。通过劳动,它们每天都能吃到新鲜的果子。

后来,小岛上又来了许多小动物,大家一起唱歌,一起做游戏,快乐幸福的生活着,它们还给小岛起了个好听的名字,叫“快乐小岛”。

## 春季阳光体育运动会

枣庄市立新小学五(1)班 小记者 胡舒婷

在这繁花似锦,激情飞扬的四月,我校迎来了一年一度的春季阳光体育运动会。

运动会开幕式上,我们班运动员代表身穿整齐统一的校服,在雄壮有力的进行曲中,在彩旗队、花束队的引领下,在我的带领下,迈着有序的步伐,全班同学喊着响亮的口号,精神抖擞地走过主席台。解说员别具一格的精彩讲演,观众席发出的阵阵欢呼,让人仿佛触摸到了跳跃的青春音符,感受到了燃烧的激情,体会到了四射的光芒。

激情四射的开幕式过后,迎来了我最期待的8\*200米接

力赛。“砰!”随着一声发令枪响起,我们班的候润莹同学首当其冲,立刻像离弦的箭一样飞奔出去。她一副胸有成竹,不急不躁的样子,迈着强健有力的双腿,使出浑身解数,渐渐地从队伍中脱颖而出,誓为班级争得荣耀而立下汗马功劳。紧接着,接力棒被递到了下一位女生手中,此时此刻,我们班已占到了绝对的优势。后面的同学不甘示弱,飞也似地跑着。“加油!加油!”跑道两旁,所有的观众都不约而同地站了起来,形成了一堵厚厚的墙,呐喊助威声连绵起伏,一浪盖过一浪。可好景不

长,接力棒被递到了男生的手里。不知怎么的,男生们发挥失常,被对手轻而易举地追了上来。我们的心情从山峰顿时落到了谷底,真想将他们拽下来,自己上去跑。慢慢地,慢慢地,我们班级的名次从第一名落到了最后一名。我们个个垂头丧气,蔫头耷脑,谁也不愿意去看那惨不忍睹的事实。

学校春季运动会的召开,牵动着全校师生的心。运动会使大家汇聚一堂,欢聚一堂,谱写着一曲曲拼搏进取之歌,一曲曲团结协作之歌和无私奉献之歌。

## 精彩的运动会

枣庄市立新小学五(9)班 小记者 刁瑜

可以说是运动场上的英雄;是学校的“刘翔”了!

不过在所有运动项目中,最让人激动、兴奋的项目,还是要数4\*50米接力跑和8\*200米接力跑了!我们班里参赛的,全都是运动健将,所以可以说奖牌是势在必得了!

4\*50米接力跑开始了,各班老师带领参加比赛的学生到达各自的跑道。“预备——噔!”发令枪响,比赛正式开始!我们班的张天悦开了个好头,刚起跑便拿了一个第一名,可随着形势的变化,我们班逐渐落后了,刚开始比较落后的五(3)班追了上来,跑到了第一。比赛结束了,我们班只得了第四名!回到我们班的位置,我们便下定决心,明年一定要努力练习,争

## 期盼已久的运动会

枣庄市立新小学五(5)班 小记者 董宇宇

三组的第三跑道,真紧张。

终于到我们了,我更紧张了,双腿都有些发抖,我做了两个深呼吸,心想:一会儿一定要加油,一定要进入决赛啊!经过奋力拼搏,我真的进入了决赛,而且是预赛第一名,我高兴极了。

运动会第一天的下午,200

米拿到第一名!

4\*50米接力跑还没结束多久,8\*200米接力跑便在欢腾声中隆重地开始了。

8\*200米接力跑,并不像4\*50米接力跑只用速度够快就行了,它还需要耐力,所以我们班派出的便都是持久力强的选手,有好几个人速度还很快呢!也不知是别的班的同学太厉害,还是我们班的人比那么多次太累了,总之我们班一上来就落后了,幸好我们班还有几张“王牌”,这才把成绩追上来了一些。比赛结束了,我们班只得了第五名,班主任何老师说:“没关系,我们这次没拿到好成绩,下次我们再接再厉!”

精彩的春季运动会在一片欢腾声中结束了。

米跑的决赛开始了,我还是很紧张,因为要比赛的全都是高手,老师也在给我加油,我暗中给自己鼓劲:一定要跑出个好成绩,为班级争光。又经过激烈的比赛,我一看成绩,我是第三,老师看着我们班女子200米跑的成绩——第一和第三,给我们伸出了大拇指。

## 激烈的比赛

枣庄市立新小学四年级(3)班

小记者 张正钰

瞧,这位体育老师多么卖力,多么激动!他那奔跑的姿势,就像一只不知疲倦的骏马奔驰着,把其他的老师抛在了九霄云外。在球门的后面,有一位穿着白色短袖的同学,张大着的嘴巴就像一个篮球,再加上他那惊讶的表情,就知道他一定被这位体育老师的速度惊呆了。

赛后,我们采访了一位在现场观看的同学,询问她的感受:“请问,你看到刚才体育老师的奔跑速度,是什么感受?”“太厉害了,这速度简直像一辆汽车!”这位同学露出崇拜、敬佩的眼神。虽然她只是用这样笼统的话描述,但我们能从她那眼神看出,她非常敬佩、崇拜这位速度像飞机一样的体育老师。

## 运动会上真热闹

枣庄市立新小学四(9)班

小记者 李文博

每年一次可以大展身手的运动会终于在上周二上午拉开了帷幕,入场仪式过后,紧张而激烈的比赛开始了。

首先进行的是运动员们的热身赛50米跑。由于赛程短,运动员们又体力充沛,所以这一赛事进行得比较激烈。只听枪声一响,参赛队员们各个你追我赶,直奔终点而去。我们班的队员最终赢得了第三名的好成绩。

比赛有序地进行着,很快就进行到了我所参加的足球定点射门的项目了,内心已经不像第一次参赛时那样紧张。来到赛区,我静下心来,回想着之前无数次练球时的动作要领,双脚站稳深呼吸,后退一步后,右脚向前对准球使劲儿踢出,踢出脚的时候要保证身体不歪斜!看着球,我心想这次比赛一定不能失误,要不那么多天的辛苦练习就白费了。默念着动作要领,沉稳踢出右脚,这样一共踢了十次,射中了八个,得了第四名。我的努力没有白费,成绩比上一次比赛提高了一名。

最吸引同学们眼球的还是接力跑,赛场上下一片欢呼声。一位位选手卯足了劲往前冲,稳而快地把接力棒转给下一位选手,生怕一个小失误与第一名失之交臂。观众们的心更是绷得紧紧的,唯恐自己班的参赛选手出现失误。他们屏住呼吸,握紧拳头,瞪大眼睛,比赛场上的参赛选手还紧张。一声尖叫过后,随之而来的是捶胸顿足的叹息,我们班的一位选手由于过度紧张,没能接住队友递过来的接力棒,掉棒了。我们大声尖叫起来,惋惜之声不绝于耳。

比赛场地里,跳高的,长跑的,短跑的,扔铅球的,各种比赛项目都能得到阵阵欢呼声和喝彩声,校园里欢呼声此起彼伏,热闹极了。

## 学校的英雄植物——竹子

枣庄市立新小学四(6)班 小记者 高涵宇 辅导老师 张奎

一进立新小学的校门,就能看到一片郁郁葱葱的竹林,据说那是建校时就有的。对此,我惊讶万分,因为这片竹林比我的年龄大多了。

远远望去,竹林一片翠绿,近看来,每一枝都各有千秋,青翠欲滴。它没有美丽的外表,也没有迷人的芳香。但是,当寒冷的冬天来临时,万物凋零,光秃秃的树枝构成一幅凄凉的画面,给人一种说不出的无限

伤感,而竹林仍是一片绿色,让人心慢慢温暖起来。

竹子的叶子尖尖的,像水珠挂满了枝头,难怪人们用青翠欲滴形容它。竹子是笔直的,它是多么的正直。是的,你何时见过竹子被风吹弯过?在它的字典里,没有“弯腰”,没有“低头”,只有一个,那就是向上,努力向上。可见它是一个当之无愧的不低头、不折腰的英雄。一阵微风吹过,竹叶“沙

沙”的声音像是在拍手、在唱歌,而且那歌是一年四季都能听到的,那歌是快乐的,是温暖的,也是希望的。每当我听到这歌声,就感到一种正能量遍布全身。

竹子,向上直立,永不弯腰,它柔韧又坚强,不就正告诉我们要做一个勇往直前,从不低头的英雄吗?

